

Корпоративное право

Корпоративное право является одной из наших основных практик.

Мы специализируемся в этой области более 20 лет и проконсультировали за это время клиентов по более чем 100 проектам, представляя интересы покупателей, продавцов, партнеров по совместным предприятиям, эмитентов, институциональных и индивидуальных инвесторов, банков, заемщиков, мажоритарных и миноритарных акционеров. Мы стараемся помочь клиентам достичь своих целей на основе всестороннего подхода к решению задач, который включает в себя экспертную оценку правовых и связанных с ними финансовых, налоговых и иных рисков для поиска наиболее приемлемого решения.

Слияния и поглощения

Слияния и поглощения, или M&A, — это юридический процесс приобретения, продажи или объединения компаний для расширения рынка, повышения конкурентоспособности, диверсификации бизнеса и решения других клиентских задач. Он включает в себя юридическую оценку активов и обязательств компании, проведение юридической проверки ('дью дилидженс'), подготовку документов и заключение сделки. Слияния и поглощения связаны, помимо прочего, с вопросами корпоративного и налогового права, антимонопольного регулирования, а также другими экономическими, техническими и технологическими аспектами сделок.

Мы предлагаем своим клиентам полное сопровождение процесса M&A, начиная с юридического анализа бизнеса и оценки рисков до заключения сделки и интеграции компаний. Наша фирма работает в тесном сотрудничестве с клиентами, чтобы обеспечить максимальный учет и защиту их интересов на протяжении всего проекта.

Совместные предприятия

Совместные предприятия — это юридическая практика, предполагающая объединение ресурсов и капиталов путем создания юридического лица или

заключения договора простого товарищества между двумя или более лицами для достижения поставленных бизнес-целей. Такое сотрудничество позволяет совместно использовать ресурсы, распределять риски и делиться экспертизой, а также создавать возможности для расширения рынка, привлечения новых клиентов и передачи технологий.

Мы консультируем по всем аспектам создания совместных предприятий, включая вопросы корпоративного управления, финансирования, интеллектуальной собственности, антимонопольного регулирования и разрешения споров. Наш подход основан на инициативе, учете позиций всех сторон проекта, ориентируясь при этом на потребности клиента.

Инвестиции в непубличные компании

Инвестиции в непубличные компании, или Private Equity, — это юридическая практика, специализирующаяся на оказании юридических услуг инвестиционным фондам, частным инвесторам и компаниям. Наша фирма обладает большим опытом в данной области и предоставляет широкий спектр услуг, включая структуризацию инвестиций, выбор приемлемой юрисдикции, консультации по созданию фондов, подготовку транзакционных документов, включая акционерные соглашения, а также реализацию механизмов финансирования и защиту прав интеллектуальной собственности.

Мы ориентированы на потребности наших клиентов и всегда готовы выслушать и понять уникальные требования каждого клиента, чтобы предоставить наилучшие решения в соответствии с их инвестиционными задачами.

Структуризация

Структуризация — это юридическая практика, которая включает планирование и согласование финансовой и юридической основы для конкретной бизнес-сделки. Это включает определение наиболее подходящей структуры транзакции, выбор соответствующей юрисдикции, оценку налоговых последствий, составление транзакционных документов и обеспечение соблюдения требований регулирующих органов. Правильная структуризация обеспечивает эффективную реализацию потенциальных сделок или проектов, и создает условия для дальнейшего развития бизнеса.

Наша компания обладает большим опытом в структуризации сделок и бизнеса. Мы специализируемся, помимо прочего, на слияниях и поглощениях, совместных

предприятиях и инвестициях в непубличные компании, и предоставляем комплексные консультационные услуги, адаптированные к уникальным потребностям и целям наших клиентов.

Корпоративное управление

Корпоративное управление относится к системе правил, которыми руководствуются компании для обеспечения эффективного управления и контроля компании. Оно заключается в балансировании интересов всех заинтересованных лиц, включая акционеров, топ-менеджмент, клиентов, поставщиков, финансистов, государство и общество, обеспечивая при этом юридическую ответственность, прозрачность и соблюдение компаниями этических стандартов. Эффективное корпоративное управление — это не только прозрачность и доверие, но и залог долгосрочного успеха компаний и их стейкхолдеров.

Мы оказываем всестороннюю юридическую поддержку в области корпоративного управления, включая составление корпоративных документов, оценку и управление рисками, консультации советов директоров, аудит корпоративного управления и многое другое.

Мы придерживаемся самых высоких стандартов в области корпоративного управления и всегда сосредоточены на потребностях наших клиентов. Наше образование и опыт в этой области позволяют нам индивидуально подходить к решению клиентских задач, помогать клиентам достигать своих бизнес-целей, высокого уровня юридической защиты и эффективности управления.

Корпоративное финансирование

Компании привлекают заемное финансирование путем получения финансирования от акционеров, банковского кредитования или размещения долговых бумаг. Каждое направление является достаточно обособленным. Акционерное кредитование характерно для стартапов и небольших компаний. Основными источниками займов для крупных компаний являются кредиты и различные виды облигационных займов или нот. Кредитование ограничивается небольшим кругом участников, варьируясь от двух лиц — банка и заемщика, до нескольких десятков лиц в случае с синдицированным кредитованием под управлением банка-агента синдиката. Размещение долговых бумаг осуществляется, как правило, среди неограниченного круга квалифицированных инвесторов.

Наша фирма обладает значительным опытом консультирования клиентов по финансовым сделкам, приобретенным за время работы с банками и заемщиками в Москве, Лондоне и Франкфурте-на-Майне. Мы представляли клиентов по большому количеству классических синдицированных кредитов ('syndicated loan facilities'), кредитов, предоставляемых несколькими банками через одно лицо ('sub-participation loan facilities'), револьверных, мультивалютных и иного рода кредитов на основе стандартной документации ассоциации рынка займов ('Loan Market Association'). Наши юристы консультировали по более чем 10 выпускам Еврооблигаций на стороне эмитентов. Мы также сопровождали клиентов по разного рода займам в связи со сделками в сфере M&A, совместных предприятий и инвестиций в непубличные компании. Наша фирма готова предоставить профессиональную помощь, чтобы помочь нашим клиентам достигнуть своих бизнес-целей в области корпоративных финансов.